

Областная

Центральную площадь в Новой Ляле сдали раньше срока

Проект благоустройства общественной территории стал крупнейшим в муниципалитете

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Новой Ляле после благоустройства открыли главную городскую площадь. Работы проводились в рамках госпрограммы формирования комфортной городской среды. По контракту завершить их планировалось в 2024 году, однако благодаря финансовой поддержке областного минЖКХ их закончили досрочно.

На реализацию проекта было затрачено почти 45 млн рублей, и почти всю эту сумму муниципалитет получил в текущем году из областного бюджета, поэтому благоустройство не стали растягивать на два года, пояснил глава Новой Ляли Сергей Бондаренко.

На площади организовали несколько функциональных зон: для проведения массовых мероприятий, прогулочная зона с аллеей и пешеходными дорожками, мемориальная зона с обновленным памятником Ленину, детская игровая зона и пр. Для жителей установили скамейки, качели, домик-беседку, уличные фонари, современный сборно-разборный сценический комплекс и многое другое. Территорию заасфальтировали, уложили дорожную плитку.



- Это центральная площадь города, где у нас проходят все праздники. Рядом находится стадион, где проводятся спортивные мероприятия. То есть это точка притяжения жителей, которая сейчас приобрела совершенно иной вид, – рассказал начальник отдела ЖКХ, транспорта, строительства, связи и природопользования Николай Сав-

открытие Торжественное площади состоялось в профессиональный праздник - День работников леса, и это не случайно: в муниципалитете работают один из крупнейших в регионе целлюлозно-бумажных комбинатов и несколько деревообрабатывающих предприятий.

- Мероприятие прошло ярко, весело, было много детей. Они сразу опробовали все качели, горки, турники. Их счастливые лица – лучшая награда для всех нас. Благодарю всех, кто был причастен к реализации этого проекта. Значит, мы не зря старались, - сказал Сергей Бондаренко.

Одним из арт-объектов площади стали световые арки на дорожках, сквозь которые проходят жители

отремонтировали детскую поликлинику

ІИЧНОГО АРХИВА Д. КУЗЬМИНЫХ

Здание медучреждения закрыли на ремонт в феврале текущего года. За восемь месяцев его помещения изменились кардинально.



В фойе поликлиники теперь можно узнать график работы врачей и самостоятельно взять талон

В поликлинике появились светлые с современной отделкой кабинеты, коридоры, холлы и фойе, новая мебель, а также открытая регистратура, электронное табло, новое медицинское оборудование. На входе в здание сделаны пандус для маломобильных пациентов. боковые панели. защищающие от ветра и дождя.

Главное – теперь в поликлинике работают кабинет неотложной помощи с отдельным входом и дневной стационар, благодаря которому мамочкам с детьми теперь не придется ездить в медучреждения Нижнего Тагила.

На капремонт израсходовано более 10 млн рублей. Это средства, выделенные красноуральской городской больнице по федеральному проекту «Развитие детского здравоохранения» национального проекта «Здравоохранение», и градообразующего предприятия «Святогор».

Надежда ВЕРШИНИНА

В пригороде Верхотурья достраивают детскую площадку

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В поселке Привокзальном на въезде в Верхотурье завершаются работы по обустройству детской площадки на улице Советской. На территории проживает 4,3 тысячи человек, организованное пространство для детей поселку было крайне необходимо.

Стоимость новой детской площадки – более 38 млн рублей. Ее обустраивают с начала лета. Строители уже завершили 🖺 асфальтирование дорожек, уложили плитку, поставили горки и качели. Сейчас идет монтаж сцены, уличного освещения и резинового покрытия в основании площадки.

По данным местной газеты «Новая жизнь», проект реализует опытная бригада строителей, которые уже благоустроили площадку в селе Кордюково, территорию напротив Верхо-



Строители подводят сети к сцене в центре новой площадки

турской гимназии и городскую

Жители Привокзального по вечерам уже прогуливаются вдоль обустраиваемой пло-

Нашему поселку очень по-

везло. Теперь взрослым с детьми будет чем заняться и куда пойти. Сцена будет, можно разные праздники проводить на свежем воздухе, - рассказала жительница Эльвира Колбина.

пришкольный стадион В ивдельской школе № 2 за лето построили новый стадион. Его стоимость составила 25,6 млн рублей. Теперь для учащихся есть все условия для занятий физкультурой и спортом.

В Ивделе открыли новый



Юные спортсмены Ивделя выступают на новом стадионе в день его

На стадионе оборудованы спортивная площадка, футбольное поле, беговые дорожки, баскетбольная и волейбольная площадки, площадки со спортивным оборудованием, в том числе для сдачи нормативов ГТО, а также сектор для прыжков в длину.

Как сообщили в ивдельской мэрии, изношенность старого пришкольного стадиона составляла 80 процентов, заниматься в таких условиях было практически невозможно. Сейчас эта проблема решена. , Новый стадион будет доступен не только для учеников школы, но и для горожан.

– Очень важное событие для нас. В школе развиты баскетбол, легкая атлетика. лыжи. ежегодно на легкоатлетической эстафете мы занимаем первое место. Новый стадион – настоящее чудо. Теперь мы сможем добиться еще больших успехов, – поделилась директор школы № 2 *Елена*

В Красноуральске капитально

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА